3agaum 1Mo Kypcy
«CynepcummMeTpus »

1. Jlokazarb, 4yTO ecjiu ¢ u Y — MaflopaHOBCUE CIIMHOPbBI, TO UMEIOT MECTO CJIEJLy-
IOIe TOXKJECTBA:

X) = (X¥);

Y5X) = (XV5¢);
Yx) = —(X7"Y);

Y sx) = (XY V59);
¢EMVX) = _(XEWQM-

2. JlokazaTh, 9TO /IS TTPOU3BOJIHHBIX CIMHOPOB ) U Y UMEIOT MECTO CJIeIYIONIHe
TOXK/IECTBA:

(x)" = (X¥);

(75X)" = —(X159);
(") = (xv ¢)
(Y sx)" = (X7 59);
(VE0X)" = =(XZw ).

C yderoM pe3y/abTaTOB MpEABIAYINEll 3a/1a4d HAUTH KaK¥ue BEJIUIUHBI Oy/IyT
BEIeCTBEHHbIMU, & KaKie MHUMBIMHU B CJly4dae, €CJIU CIUHOPBI MallOpaHOBCKHe.

3. IIpoBeputh cynepcuMMETPUYHYIO WHBAPUAHTHOCTH Mojiesin Becca-3ymMuHO BHe
MAacCCOBOH ITIOBEPXHOCTH.

4. Haiitn kak mpeoOpa3yoTcs KOMIIOHEHTHI KHPAJIbHOTO CYIEePMYJIBTHILIETA IO,
JleficTBHEM COBOKYIIHOCTH IIPe0Opa30BaHuUsl CYyIEPCUMMETPHH U KaJIHOPOBOYHO-
ro 1peobpa30BaHusl, KOTOpas COXPAHSIOT KaaubpoBKy Becca-3ymuno.

5. ¥Y0eauTbcs B CIIPABEITUBOCTH CJIEIYIONIUX TOXKIECTB:

D(1 —35)D((x)) = (1 +75)0 Pe(y);

D(1 —45)D(0%p(x)) = 2i(0(1 +75)7") "Dup (v):
D(1 = 45)D((00)¢(x)) = —8p(y);

D(1 = 75)D((Bv:0)(x)) = 8p(v);

D(1 = 75)D((0v"750) () ) = 4if(1 +75)0 Dup(y);
D(1 —45)D((00)0°p(x)) = =4(0(1 +5)) "o (v);
D(1 = 15) D((00)*¢(x)) = —80(1 + 75)0(y)



6. Vcnonb3ys pe3yabTaT mpeiablayliei 3a1auu HaliTu BhIPpaKeHHe JIJisi CYIIePCUM-
METPUYHOTO AHAJIOTa TEH30pa HAIPSXKEHHOCTH KaaubpoBouHoro mojst W, B
TepMUHAX KOMIIOHEHTHBIX I0Jieil B KaaubpoBke Becca-3ymuHo.

7. JlokazaTh, 4TO B 4-X M3MEPEHUSX CIIPABEIIUBO TOXKJIECTBO

(C’yu)ab(c’}/u)Cd + (C’yu)ac(c'}/u)db + (C'Yu)ad(c')/u)bc =0.

YKazaHue: UCIOJb30BATh Pa3JI0yKeHHe 110 CTaHJAPTHOMY 0a3ucy B IPOCTDPaH-
crBe marpull 4 X 4, ymHokennomy crnpasa Ha C.

8. Hcnonb3ys pe3yabTaThl Mpeablayiei 3a1a9u SsBHO TPOBEPUTH NHBAPUAHTHOCTH
N=1 cynepcummerpuunoii reopun Jdura-Musica (B kanmubposke Becca-3ymuno)
OTHOCHTEJIbHO TpeoOpa30BaHuil CyIIePCUMMETPUM W HANTH COOTBETCTBYIOIIU
COXPaHAIOIUNCA TOK.



